Priklad 1 (7 bodi)

Necht f € C%(G), kde G = (0,00)? a na G splituje %(x,y) = 0. Transformujte do polarnich
soutfadnice, na jaké mnoziné je f*(r, ) definovand, kterou rovnici spliiuje?

Priklad 2 (7 bodu)

Vysetfete stejnomérnou a lokalné stejnomérnou konvergenci rady
oo
Z " — 2°" na [0,1].
n=1

[hint: Dokaz lokdlné stejnomérnou a vyvrat stejnomérnou nesplnénim nutné podminky.]
Priklad 3 (6 bodi) Naleznéte obecné feseni

xr
"oyl 4y = )
v Y= 5y
[hint: Separace proménnych, variace konstant.]
Castéjsi je mozna piiklad na konvergenci integralu s parametrem za 7 bodi, na druhém piikladu byvaji
i jiné dotazy na stejnomérnou konvergenci. Perlickou je tloha dokézat, ze funkce

oo _1)»
Z( n) x arctg(n + x)
n=1

je spojité a diferencovatelna na (0, 00). Obdcas se téZ vyskytuje pfiklad na Vétu o implicitnich funkcich.



